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En la Casa Consistorial del municipio de Castro de Filabres, siendo las 20,00 horas del día 26 de junio de 2009, reunidos los Sres. Concejales bajo la presidencia del Sr. Alcalde y asistidos por la infraescrita Secretaria para celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno, comprobada la existencia del quorum necesario para su celebración, al objeto de tratar los siguientes puntos incluidos en el orden del día:

1º.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Dada lectura, por parte del Sr. Alcalde, del acta en borrador de la sesión anterior, y no existiendo reclamaciones, quedó aprobada por unanimidad.

2º.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA

Por el Sr. Alcalde se da cuenta y lectura de las Resoluciones emitidas hasta la fecha, acordando el Pleno, por unanimidad, quedar enteradas y conforme con las mismas.
3º.- APROBACIÓN, SI PROCED, DE FACTURAS DE LAS OBRAS DEL PFEA 2008-2009.

A continuación, el Sr. Alcalde presenta al Pleno la relación de facturas presentadas por los respectivos proveedores, de materiales del Programa de Fomento de Empleo Agrario correspondiente al ejercicio de 2008-2009 para, si procede, acordar su aprobación y pago.

Las facturas presentadas son:

	PROVEEDOR
	DNI/NIF
	IMPORTE
	Nº DE OBRA

	FERRETERIA LIFLOR
	E-04125811
	267,35
	2

	SUMINISTROS AGRICOLAS RAFAEL USERO
	27259981J
	102,15
	2

	
	TOTAL
	369,50
	


Comprobadas las facturas, la Corporación acuerda por unanimidad:

1. Aprobar la relación de facturas presentadas por la Alcaldía al Pleno y correspondientes a la obra nº 2 “Acondicionamiento de espacios públicos, 1ª fase”.
2. Aprobar el gasto por un total de 369,50 euros que culmina el 100 % de la subvención concedida para materiales del PFEA 2008, obra nº 2 que, Ordenar el pago de dichas facturas.

3. Justificar el 100% de la subvención otorgada para la obra nº 2 ante la Excma. Diputación Provincial de Almería

4º.- SOLICITUD A LA CONSEJERÍA DE VIVIENDA Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO DE SUBVENCIÓN PARA LA CONCLUSIÓN DEL PGOU DEL TÉRMINO MUNICIPAL DE CASTRO DE FILABRES

Seguidamente, el Sr. Alcalde expone al resto de los Sres. Concejales que, concluida la fase de Avance del PGOU, y en base a lo dispuesto por la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, es necesario abordar el resto de las fases que lleven a la conclusión del citado Plan General.

Al efecto, la Consejería de Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía ha convocado ayudas a los Ayuntamientos para la financiación de actuaciones en materia urbanística, a través de la Orden de 8 de julio de 2008 (BOJA núm.152 de 31 de julio de 2008), por lo que se hace procedente solicitar dicha ayuda, ya que el Ayuntamiento no posee medios económicos suficientes para poder sufragar los gastos derivados de su redacción.

En bases a todo ello, el Sr. Alcalde propone la adopción de los siguientes acuerdos:

1. Solicitar a la Consejería de Vivienda y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía, una subvención de 53.778,24 euros para, aprobada la fase de Avance, mediante acuerdo plenario de 17-11-2006, se concluyan las fases restantes de la elaboración y redacción del PGOU del término municipal de Castro de Filabres, de conformidad con lo previsto en la Orden de 8 de julio de 2008, comprometiéndose este Ayuntamiento a financiar la parte del importe total del proyecto que, en su caso, no sea subvencionada.

Examinados que fueron todas las propuestas y expedientes y documentos presentados, la Corporación aprueba todos los puntos expuestos, por mayoría absoluta de  sus miembros
5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se plantean ruegos ni preguntas.
6º.- INCLUSIÓN DE PUNTOS URGENTES EN EL ORDEN DEL DIA.
A continuación, el Sr. Alcalde expone la necesidad y urgencia de incluir un punto en el Orden del día, a saber:

Uno: aprobación, si procede, de adhesión a la iniciativa de la Comisión Europea denominada “ Pacto de Alcaldes”, cumpliéndose en pocos días el plazo para la misma.
Estimada la urgencia de adopción de dicho acuerdo, la Corporación aprueba ésta por unanimidad, y por tanto con la mayoría absoluta establecida en el art.82,3 del R.O.F., por lo que acto seguido se procede al debate del mismo:

URG. 1º.- ACUERDO PARA ADHERIRSE A LA INICIATIVA DE LA COMISIÓN EUROPEA DENOMINADA “PACTO DE LOS ALCALES”

El Panel Intergubernamental de Cambio Climático ha confirmado que el cambio climático es una realidad y que el uso de la energía en las actividades humanas es en gran parte responsable de él.
La Unión Europea aprobó el 9 de marzo de 2007 el paquete de medidas “Energía par un mundo en transformación” en el que se comprometió unilateralmente a reducir sus emisiones de CO2 en un 20% para el año 2020, como resultado de aumentar en un 20% la eficiencia energética y cubrir un 20% de la demanda energética con energía renovable.

El Plan para la Eficiencia Energética de la Unión Europea incluye entre sus prioridades el desarrollo de un “Pacto de los Alcaldes”, ya que los compromisos de reducción de emisiones sólo podrán lograrse si son compartidos por los agentes locales interesados, la ciudadanía y sus asociaciones.

La importancia de la participación ciudadana y la responsabilidad compartida ya ha sido rubricada por muchos municipios europeos con el reconocimiento de los Compromisos de Alborg como declaración fundamental para caminar hacia la sostenibilidad urbana y el empleo de herramientas como la Agenda Local 21 para conseguirla.
La Diputación Provincial de Almería, que ya se comprometió en el año 2001 a poner en marcha un proceso de Agenda 21 Provincial y ha apoyado los procesos municipales que se han ido consolidando en esta línea, aprobó en Pleno del pasado 27 de marzo un convenio con la DGTREN para promover entre los municipios de la provincia la iniciativa del Pacto de Alcaldes, adquiriendo entre otros, los compromisos de informar y asesorar a los Ayuntamientos sobre la iniciativa del Pacto promoviendo su adhesión y cumplimiento de los compromisos establecidos en el mismo y participar como Estructura de Apoyo y Soporte para aquellos Ayuntamientos adheridos que así lo manifiesten, representándolos ante la Comisión Europea y apoyándolos en la consecución de los compromisos adquiridos con la adhesión.

Por todo ello este Ayuntamiento quiere sumarse al compromiso de la Diputación Provincial de Almería y apoyar esta iniciativa, necesaria para conseguir la sostenibilidad energética de nuestro municipio. Y para que conste, yo D. Francisco Martínez Sola alcalde de esta Corporación me comprometo a:

1. Ir más allá de los objetivos de la Unión Europea para 2020, reduciendo las emisiones de CO2 en al menos un 20% mediante la aplicación de un Plan de Acción de Energía Sostenible.

2. Elaborar un Inventario de emisiones de referencia como base par el Plan de Acción para la Energía Sostenible

3. Presentar el Plan de Acción Sostenible en el plazo de 1 año a partir de la firma oficial del pacto de los alcaldes.
4. Adaptar las estructuras del municipio incluyendo la asignación de suficientes recursos humanos para el desarrollo de las acciones necesarias.

5. Movilizar a la sociedad civil en nuestro ámbito para que participe en el desarrollo del Plan de acción.

El Ayuntamiento de Castro de Filabres (Almería), reunido en sesión ordinaria del día 26 de junio de 2009, aprueba la adopción de los siguientes acuerdos:

- La adhesión del municipio de Castro de Filabres (Almería), al Pacto de Alcaldes, promovido por la Unión Europea.

- Facultar al Alcalde de Castro de Filabres (Almería), a representar al Ayuntamiento en la firma del Pacto de Alcaldes y en cualesquiera otras actuaciones que requiera su ejecución.
- Encomendar a la Diputación Provincial de Almería la adopción de cuantas medidas sean necesarias para colaborar con este Ayuntamiento en el efectivo cumplimiento del Pacto.

Y no existiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde se levanta la sesión y da por terminado el acto siendo las 21,35 horas, y con ella la presente acta de todo lo cual, como Secretaria certifico



Vº. Bº.

      EL ALCALDE-PRESIDENTE

